



MĚSTSKÉ INFO

Měsíčník pro občany města Břidličná

Červenec 2017



VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ

Sbor pro občanské záležitosti připravil na měsíc červen vítání občánků. V obřadní síni Městského úřadu Břidličná přivítal 13 dětí. Pro zpestření si děti ze Základní školy v Břidličné

připravily malý kulturní program.

V červnu připravily členky Sboru pro občanské záležitosti malé občerstvení pro pozvané občany, kteří v měsících duben - červen oslavili svá životní jubilea ve vinárně Společenského domu v Břidličné. K poslechu i tanci nám zahrál pan Miroslav Dohnal.

Text: Lenka Řepková



SLAVNOSTNÍ VYŘAZENÍ ŽÁKŮ Z 9. TŘÍDY ZŠ BŘIDLIČNÁ

Konec školního roku byl pro žáky 9. A základní školy plný slavnostních událostí. Jednou z nich bylo také vyřazení na Městském úřadě v Břidličné. Letos odchází ze základní školy 22 žáků, kteří se rozprchnou na střední školy po celé Moravě. Městský úřad a Sbor pro občanské záležitosti si pro žáky připravil malý dárek na památku, nechybělo ani kulturní vystoupení mladších spolužáků a milou upomínku na školní léta předal také pan ředitel. Budoucím studentům přejeme hodně studijních i osobních úspěchů.

Text: Bc. Klára Ujfaluši.



U S N E S E N Í Z JEDNÁNÍ RADY MĚSTA BŘIDLIČNÁ DNE 28. 06. 2017 Č. 11/2017

●RM schvaluje program jednání Rady města Břidličná č. 11/2017. ●RM kontrolu plnění usnesení a konstatuje, že veškerá usnesení jsou splněna nebo se plní. ●RM bere na vědomí převod pohledávek na nájmu a poskytovaných službách s bydlením na základě mandátní smlouvy ze dne 06. 05. 2002, dodatku č. 4. Jedná se o pohledávku doručenou z inkasa: dne 06. 02. 2017 a 06. 03. 2. 2017 ve výši 25 151 Kč. Dne 06. 03. 2017 a 06. 04. 2017 ve výši 33 120 Kč. Dne 06. 04. 2017 a 06. 05. 2017 ve výši 23 817 Kč. Vybrané dodatečné úhrady ve výši - 7 396,70 Kč. Nedoplatky za volné byty ve výši 54 289,00 Kč. Celkem k převodu -128 980,30 Kč. ●RM schvaluje na základě doporučení bytové komise rady přidělení bytové jednotky: Hřbitovní 358 (1+kk) ●RM souhlasí s vyřazením knih z nihovního fondu Městské knihovny Břidličná dle předloženého seznamu ze dne 05. 06. 2017. ●RM schvaluje „Smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene – služebnosti“ plynárenského zařízení v rámci projektu: „Výstavba vtl/stl plynovodu a regulační stanice pro kotelnu Jesenická“ s firmou GasNet, s.r.o., Ústí n/Labem, zastoupenou na základě plné moci společností GridServices, s.r.o., Brno. ●RM schvaluje vyřazení majetku z jeho evidence - Vnitřní správa ve výši 31 999,40 Kč dle přiloženého seznamu. ●RM schvaluje podání přihlášky pohledávky do insolvenčního řízení a zplnomocňuje starostu k podání přihlášky dle přiloženého seznamu. ●RM v postavení VH MOS s.r.o. pověřuje jednatele MOS s.r.o. k podpisu smlouvy o dílo na „Prováděcí projekt opravy střešní konstrukce bazénu“ s firmou PEEM, spol. s r.o., Brno. ●RM v postavení VH MOS s.r.o. pověřuje jednatele MOS s.r.o. k podpisu „Smlouvy o podmínkách napojení, o spolupráci a součinnosti při realizaci plynárenského zařízení a o budoucí smlouvě kupní“ s firmou GasNet, s.r.o. ●RM bere na vědomí informaci starosty o uzavření smluv na TDI: - komunikace Fojtství – Ing. Josef Kovář, Uničov - komunikace Polní – Ing. Karel Kovář, Staré Město u Bruntálu.
Text: Ing. Jana Paštěková

PŘIPOMÍNÁME OBČANŮM POPLATKOVOU POVINNOST ZA KOMUNÁLNÍ ODPAD

Místní poplatek za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálního odpadu.



**Poplatek za komunální odpad je splatný
do 31. 08. 2017**

proto Vás žádáme o zaplacení poplatku za rok 2017 a také za předcházející neuhrazené roky!

Eva Lašáková, pověřený správce daně

NAŠE ŠKOLA DÍKY RECYKLOHRANÍ PŘISPĚLA K OCHRANĚ ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ

V červenci 2017 obdržela ZŠ Břidličná certifikát environmentálního vyúčtování za rok 2016. Certifikát přesně vyčísľuje, kolik elektrické energie, ropy, uhlí či vody žáci díky recyklaci ušetřili. Konkrétně se jedná o uspoření 1,21MWh elektřiny, 86,14 litrů ropy, 4,63 m³ vody a 0,02 tun primárních surovin. Navíc jsme snížili emise skleníkových plynů o 0,22 tun CO₂ a produkci nebezpečných odpadů o 0,96 tun. Společně jsme totiž v tomto období odevzdali k recyklaci 5 televizí, 8 monitorů a 50,00 kg drobného elektra. V rámci programu Recyklohraní, který prohlubuje znalosti v oblasti recyklace a ochrany životního prostředí, žáci sběrem drobných elektrozařizování a vybitých baterií nadále přispívají k ochraně životního prostředí. Všichni ti, tedy nejen naši žáci, ale všichni občané Břidličné a okolí, kteří se do třídění zapojují, zásadně přispívají k ochraně životního prostředí. Zato si zaslouží obrovský dík. Věřím, že zvládneme příští školní rok nasbírat ještě více elektra a baterií a tak pomůžeme nejen sobě a ostatním spoluobčanům, ale i celé přírodě. Navíc za odevzdané komody získáváme body, a pak si za ně můžeme pořídit nejen hokejky na florbal, hry do družiny, ale i trvalé preparáty do přírodopisu.

Květa Děrdoová koordinátor EVVO.

CERTIFIKÁT ENVIRONMENTÁLNÍHO VYÚČTOVÁNÍ
ZŠ Břidličná, okres Bruntál

ZA ROK 2016 JSTE ZAJISTILI SBĚR 50,00 KG ELEKTROZAŘIZOVÁNÍ A TÍM DOSÁHLI:

Úspory elektrické energie 1,21 MWh	Úspory vody * 4,63 m ³
Úspory ropy ** 86,14 l	Snížení produkce nebezpečného odpadu o 0,96 t
Úsporu primárních surovin 0,02 t	Snížení produkce skleníkových plynů o 0,22 t CO ₂ ekv

* ÚSPORA TAKOVÉHO MNOŽSTVÍ VODY SE ROVNÁ STEJNÉMU MNOŽSTVÍ, KTERÉ JE SPOTŘEBOVÁNO PŘI 62 SPRCHOVÁNÍCH.

** ÚSPORA TAKOVÉHO MNOŽSTVÍ ROPY SE ROVNÁ SPOTŘEBĚ STEJNÉHO MNOŽSTVÍ POTŘEBNÉHO X UJETÍ 1 266 KM V BĚŽNÉM OSOBNÍM AUTOMOBILU.

asekol
ZE STARÉHO NOVĚ!

Za společnost ASEKOL a. s. Mgr. Jan Vrba,
předseda představenstva.

**KNIHOVNA BUDE OD 28. 7. DO 18. 8. 2017
Z DŮVODU ČERPÁNÍ DOVOLENÉ
ZAVŘENA.**

**KNIHY, KTERÉ MĚLY BÝT V TUTO DOBU VRÁCENY,
BUDOU PRODLOUŽENY.**

VEČERNÍ BĚH NÁMĚSTÍM V BŘIDLIČNÉ

Dne 30. 6. 2017 uspořádala Komise kultury a sportu ve spolupráci s Klubem biatlonu Břidličná druhý Večerní běh náměstím. Na start se v podvečerních hodinách dostavilo 103 závodníků od benjamínků, až po muže B. Benjamínci, odstartovali v 19:00 hodin po červeném okruhu náměstím a pro starší kategorie se trať prodloužila již tradičně po žlutém okruhu kolem knihovny, kostela na vlakové nádraží a zpět po chodníku na Náměstí Svobody. Každý závodník při prezentaci obdržel startovní číslo a po doběhnutí malé občerstvení. Cílový čas se měřil prvním třem závodníkům v každé kategorii, ti při vyhlášení vítězů obdrželi medaili s diplomem a věcné ceny od sponzorů Města Břidličná, AL Investu Břidličná, a.s, a Granitol a.s. Moravský Beroun. V letošním roce pozvání přijal i lyžařský oddíl z Granitol a. s. Moravský Beroun pod vedením Jiřího Žáčka, jehož závodníci dosáhli pěkných umístění. Mezi favority byli i svěřenci Klubu biatlonu Břidličná pod vedením Jaroslava Kováče a Markéty Minichové a svěřenci fotbalového klubu Břidličná pod vedením Ferdinanda Györgyho. Pochvala patří i ostatním, co se s tratí poprali a do cíle doběhli s úsměvem na tváři.

Text: Miroslava Kozubová, foto: Monika Kováčová

Benjamínci – dívky 1. Karolína Gussová 2. Pavlína Tarcalová 3. Neirry Tess Novak	Benjamínci – chlapci 1. Filip Antl 2. Zdenek Prchlík 3. Štěpán Antala	Mladší přípr. – dívky 1. Natálie Bortlová 2. Markéta Zhánělová 3. Anežka Poláková	Mladší přípr. – chlapci 1. Marek Žáček 2. Petr Krečmer 3. Martin György
Starší přípr. – dívky 1. Eliška Semmlerová 2. Petra Gazdíková 3. Hana Koniarzová	Starší přípr. – chlapci 1. Adam Anderle 2. Miroslav Janáč 3. Radek Bittner	Žákyně mladší 1. Simona Žáčková 2. Anna Sedláčková 3. Tereza Tatoušková	Žáci mladší 1. Ladislav Janáč 2. Jan Repáň 3. Zdeněk Šprtrel
Žákyně starší 1. Markéta Buráňová	Žáci starší 1. Tomáš Měrka 2. Štěpán Nešpor 3. Zdeněk Guss	Dorostenci 1. Marek Nešpor	Ženy A 1. Michaela Györgyová 2. Radka Lemstrová 3. Jana Vymlátílová
Muži A 1. Marek Ohnoutka 2. Michal Dočkálek 3. Robin Plák	Muži B 1. Ferdinand György 2. Josef Hrežo 3. Stanislav Juráš		



ÚSPĚŠNÉ TAŽENÍ, ANEB ZLATÝ LIST LUBENEC



Právě tak je možné charakterizovat závěr soutěže Zlatý list – tedy přesně republikové finále, které se uskutečnilo ve dnech 12. – 17. 6. 2017 v rekreačním zařízení u obce Lubenec. Za náš kraj se ho zúčastnilo vítězné družstvo z Břidličné, tedy Baby team z tamní ZŠ ve složení Kateřina Bartozelová, Petr Oliš, Miroslav Loukota, Jan Repáň, Michal Buráň a Dominik Smékal. O jejich dřívějších úspěších v oblasti přírodovědy a ochrany životního prostředí, jste si mohli již nejednou přečíst. I tentokrát se moc rádi pochlubí posledním úspěchem školního roku 2016/17. V krajském kole celorepublikové přírodovědně-ekologické soutěže Zlatý list, jejímž vyhlášovatelem je Český svaz ochránců přírody Praha, a které se konalo v květnu v areálu ZŠ Břidličná, se v kategorii M umístili na 1. místě. Byla to nádhera! Právě toto vítězství, jim otevřelo cestu mezi 14 nejlepších soutěžních skupin v ČR. Tedy jak je zřejmé, za každý kraj mohl postoupit právě jen vítězný tým. Ten pak měl možnost zúčastnit se týdenního soustředění a následného závěrečného měření sil. Po absolvování celé řady velmi zajímavých terénních cvičení a besed, se všechna družstva vydala poslední den pobytu na soutěžní stezku, aby plněním různých úkolů mezi sebou změřila vědomosti a dovednosti týkající se naší přírody. Za ten týden pobytu se naučili a dozvěděli opravdu spoustu nových věcí z oblasti ornitologie, hydrobiologie, herpetologie, ale i invazních druhů rostlin. Prostě paráda! Ale už vás nebudeme déle napínat a rovnou se podělíme o radost, která všechny ovládla po vyhlášení výsledků. Nu, uznejte sami, že to opravdu stálo za radost! Baby team se stal čtvrtým nejlepším týmem ČR v kategorii M. Jasně, nestáli sice přímo „na bedně“, ale jsou mezi 5 nejuspěšnějšími týmy z celé republiky. Porazili například skupinu z pražského gymnázia a další. A nejen to, navíc získali i mnoho nových kamarádů a zážitků. Jasně, nic není zcela zadarmo. Proto kromě hodin intenzivního studia, bylo třeba získat i finanční prostředky na cestu i pobyt. Ale i zde měli a mají štěstí! Finanční pomoc jim poskytla Nadace Agrofert, MěÚ Břidličná, ZŠ Břidličná a SK ASK ČR, která je současně i naší mateřskou organizací. Co říct na závěr? Však to všichni dobře známe „Štěstí přeje připraveným“ a nejinak tomu bylo i nyní. Snad se jim bude dařit i v příštím školním roce ☺ Mgr. Květa Děrdová; vedoucí kroužku

Turistický kalendář 2016
KČT TJ Kovohutě Břidličná

14. - 20. 7. Rakousko – Jižní Tyroly – Jerzens.
 Zájezd, bus, chatky. Vede Olda Mana
5. - 12. 8. Expedice Vysoké Tatry,
 vysokohorská turistika. Vlak.
 Vede Šnyrch L.
25. - 28. 8. Zájezd Slovenský ráj - Velký a Malý Kysel. Bus. Vede Hornáčková L.
 So 2. 9. Za Huzovským škopkem. Bus Břidličná
 7.05 hod. do Huzové.
- So 9. 9. Rýmařovská 50 vlak 7.28 do Rýmařova
- So 23. 9. Ramzová – Obří skály – Ramzová
 Bus nebo auta. Vede Doleželová P.



Akcí se každý zúčastňuje na vlastní nebezpečí a zodpovědnost.
 informace tel. 605975512
 Stránky KČT: www.kct-bridlicna.4fan.cz

MĚSÍČNÍ PROGRAM KRYTÉHO BAZÉNU V BŘIDLICHNÉ

MALÝ BAZÉN: 28 °C

VELKÝ BAZÉN: 27 °C

VZDUCH: 29 °C

Od 01. 7. do 31. 7. 2017

Pronájem krytého bazénu pro organizace je možný dle předem sjednané smlouvy na základě písemné objednávky. Ceny za pronájem jsou smluvní a jejich výši je možno dohodnout při podepsání smlouvy s vedením společnosti. Objednávky prosím zasílejte na e-mail: bazenbridlicna@gmail.com.

od - do	Pondělí	Úterý	Středa	Čtvrtek	Pátek	Sobota	Neděle
12-13	---	---	---	---	---	---	---
13-14	---	---	---	---	---	XXX sauna	XXX sauna
14-15	XXX sauna	XXX sauna	XXX sauna	XXX sauna	XXX sauna	XXX sauna	XXX sauna
15-16	XXX sauna	XXX sauna	XXX sauna	XXX sauna	XXX sauna	XXX sauna	XXX sauna
16-17	XXX sauna	XXX sauna	XXX sauna	XXX sauna	XXX sauna	XXX sauna	XXX sauna
17-18	XXX sauna	XXX sauna	XXX sauna	XXX sauna	XXX sauna	XXX sauna	XXX sauna
18-19	XXX sauna	XXX sauna	XXX sauna	XXX sauna	XXX sauna	XXX sauna	XXX sauna
19-20	XXX sauna	XXX sauna	XXX sauna	XXX sauna	XXX sauna	XXX sauna	XXX sauna

SAUNA JE V PROVOZU KAŽDÝ DEN

<i>Děti do 15 let</i>	30Kč	<i>Dospělí</i>	60 Kč
<i>Studenti od 15 do 26 let</i>	35 Kč	<i>Zdravotně postižení</i>	50% sleva
<i>2 dospělí + 1 dítě do 15 let</i>	120 Kč	<i>Pojištěnci s uzavřenou smlouvou</i>	zdarma
<i>2 dospělí + 2 děti do 15 let</i>	145 Kč	<i>Koupací čepice</i>	5 Kč
<i>Permanentka dětská (11 vstupů)</i>	270 Kč	<i>Permanentka studentská (11 vstupů)</i>	315 Kč
<i>Permanentka dospělá (11 vstupů)</i>	540 Kč		

Vydavatel město Břidličná, Nábřežní 452, 793 51 Břidličná, IČ. 00295906, zapsán do evidence periodického tisku pod evidenčním číslem MK ČR E 21437, vychází měsíčně, náklad vydání 300 ks pro občany města zdarma, kontakt e-mail: info.bridlicna@seznam.cz, tel: 733 337 883, uzávěrka dalšího čísla je dne 15. 9. 2017